

વડીલોને વંદન અભિનંદન



રામભાઈ પટેલ (૧૯૪૫) મો. ૯૪૨૮૦૪૭૫૮૨

ઝવેરભાઈ ચાવડાની ૮૬મા

જન્મદિને શુભેચ્છાઓ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના દલિત સમાજના અગ્રણી અને પૂર્વ કલેક્ટર તેમજ ગુજરાત વણકર સમાજના વીરમાયા સ્મારક ટ્રસ્ટના પ્રમુખ ઝવેરભાઈ ચાવડાના જીવનના ૮૬મા વર્ષમાં પ્રવેશ કરી રહ્યા હોવાથી સમાજના અગ્રણીઓએ શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. ફૂલના બુકે આપી સન્માન કર્યું હતું. ડી.પી. પરમાર, મહેસાણાના નરસિંહદાસ વણકર, હરજીવનદાસ, મકતલાલ, પી.કે. પરમાર, ચાંદખેડાના પી.આર. અધિયોલ તથા ગત, ડી.આર. સોલંકી, કે. આઈ. પટેલ, રાણીપના ધનજીભાઈ જાદવ, ચીમનભાઈ, ઈસનપુરના વી. પી. વણકર, બાપુનગરના દિનેશ ચાવડા, રાણીપના મનોજ મકવાણા, સમિષચંદ શાહ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અગ્રણીઓએ ઝવેરભાઈ ચાવડાને સમાજ પ્રત્યેની લાગણી ભાવાનુભવ કરવા પરમાત્મા બળ અને આરોગ્ય સાથે તે માટે શુભેચ્છાઓ વ્યક્ત કરી હતી.

પાલનપુરના ધાણગા

પાસે રીક્ષા પલટી

ખાતા મહિલા ગંભીર

પાલનપુર તાલુકાના ધાણગા પાસે એક રીક્ષા પલટી ખાઈ જતા રીક્ષામાં સવાર એક મહિલાને ગંભીર ઈજાઓ થતાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડાઈ હતી. પાલનપુર તાલુકાના અંબલીયાળ ગામના રહીશ સુરેશભાઈ જગણીયા પોતાના પરીવાર સાથે રીક્ષામાં પાલનપુર આવી રહ્યા હતા. જો કે અચાનક રસ્તામાં કુતરૂ આવી જતા કુતરાને બચાવવા જતાં રીક્ષા પલટી ખાઈ જવા પામી હતી જેમાં સવાર લીલાબેન સુરેશભાઈ જગણીયાના માથાના ભાગે પતરૂ પેસી જતા માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતા ૧૦૮ દ્વારા પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડાયા હતા. જ્યારે હાલત ગંભીર જણાતા વધુ સારવાર અર્થે અમદાવાદ ખસેડાયા હતા.

દેના બેંક દ્વારા હાઉસીંગ ધિરાણ ક્ષેત્રે ગાંધીનગર જિલ્લા માટે ૨.૨૦ કરોડના એમઓયુ કરાયા

રાજ્યમાં હાઉસીંગ ક્ષેત્રે ધિરાણ માટે દેના બેંકે કુલ રૂપિયા ૪૫ કરોડના એમઓયુ સાઈન કર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ અંતર્ગત લાભાર્થીઓને દ્વારા ધિરાણ પણ પુરૂ

ગુજરાત રાજ્યમાં ગ્રામીણ હાઉસીંગ ક્ષેત્રમાં ધિરાણ કરવા માટે અગ્રણી બેંક દેનાબેંક દ્વારા મહાત્મા મંદિર ખાતે વાર્ષિક સમિટમાં મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલની ઉપસ્થિતિમાં રૂપિયા ૪૫ કરોડના એમઓયુ કરવામાં આવ્યા હતા. આ એમઓયુમાં દેનાબેંક દ્વારા હાઉસીંગ ક્ષેત્રે ધિરાણમાં ગાંધીનગર જિલ્લા માટે રૂપિયા ૨.૨૦ કરોડનો સમાવેશ થાય છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા સરદાર આવાસ યોજના-૨



હાઉસીંગ ક્ષેત્રે સબસીડી આપવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત આ ક્ષેત્રે બેંકો પાડવામાં આવે છે. મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજાયેલ સાતમી વાર્ષિક ગુજરાત આ ક્ષેત્રે રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિવિધ એમઓયુ સાઈન કરવામાં આવ્યા

હતા. ગુજરાતની અગ્રગણ્ય બેંક દેના બેંક દ્વારા પણ આ ક્ષેત્રે ધિરાણ કરવા માટે બેંકના ચેરમેન અશ્વિનીકુમાર દ્વારા રૂપિયા ૪૫ કરોડના એમઓયુ સાઈન કરવામાં આવ્યા હતા. આ એમઓયુ અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાં હાઉસીંગ ક્ષેત્રે ધિરાણ માટે ફાળવવામાં આવેલ રૂપિયા ૨.૨૦ કરોડનો પણ સમાવેશ થાય છે. આ એમઓયુ સામાન્ય નાગરિક માટે પોતાનું ઘર ખરીદવા માટેનું સ્વપ્ન પુરૂ કરવા માટેની તક મળશે.

મોડાસામાં તુકલોએ આકર્ષણ જમાવ્યું

મોડાસા, તા. ૧૫ અરવલ્લી જિલ્લામાં ઉત્તરાયણના દિવસે પવનદેવેરિસામણા ક્યાં હોય તેમ સંપૂર્ણ દિવસ પવનની ગતિ ૧૦ કીમી./કલાક કરતાં ઓછી ઝડપે લહેરાતાં પતંગબાજીમાં નિરાશા વ્યાપી ગઈ હતી. ઉત્તરાયણનો દિવસ હોવા છતાં આકાશમાંથી રંગબેરંગી પતંગ ગાયબ હતાં. મોડાસા શહેર અને આજુબાજુના ગામડાઓમાં પતંગ રસિયાઓએ ઉત્તરાયણના દિવસે ડી.જે.ના ગીતોના સથવારે પસાર કર્યો હતો જ્યારે ક્યાંક ક્યાંક પવને ગતિ પકડતાં પતંગ રસિયાઓએ ઉત્તરાયણ મનાવી હતી. મોડાસા શહેર અને આજુબાજુના ગામડાઓમાં પતંગ રસિયાઓ વહેલી સવારથી જ પતંગ ઉડાડવા માટે ધાબાઓ અને અગાસી પર પહોંચી ગયા હતા અને ડી.જે. સંગીતની સાથે અમહાવર્ષને



મકરસંક્રાંતિએ કૂતરાઓ માટે લાડુ બનાવ્યા

હિન્દુ સંસ્કૃતિમાં દરેક તહેવાર સાથે દાન-પુણ્યનો મહિમા જોડાયેલો હોય છે. સેક્ટર-૨૮ ચ-ટાઈપ મિત્ર મંડળ દ્વારા મકરસંક્રાંતિ નિમિત્તે કૂતરા-બિલાડાં વગેરે પ્રાણીઓ માટે લાડુ બનાવવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યમાં જગદીશભાઈ સુથાર, વિનોદભાઈ દરજી, જયમાલભાઈ ઠાકોર, વરિષ્ઠ નાગરિક ગોવિંદભાઈ પરમાર, મનુભાઈ સોની, ચંદનસિંહ, કિરીટકુમાર, વર્ષાબેન, સોનલબેન, ગીતાબેન, હંસાબેન સહિત વૈશાલી, હિના વગેરેએ સહયોગ આપ્યો હતો.

ખેડબ્રહ્માની હરણાવ નદીમાંથી મૃતદેહ મળ્યો

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાંથી પસાર થતી હરણાવ નદીના પટમાંથી આજે એક યુવકનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. ખેડબ્રહ્માની હરણાવ નદીમાં ઉત્તરાયણના દિવસે વાસણા ગામના વતની રતીભાઈ નાનજીભાઈ પરમારનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે આ વ્યક્તિ દારૂ પીવાની દેવવાળી અને છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી અસ્થિર મગજનો હોઈ નદીમાં પડી જવાથી મોત થયું છે.

પાલનપુરમાં શિક્ષણની ચિંતન શિબિર યોજાઈ

પાલનપુર, તા. ૧૫ પાલનપુર મુકામે આવેલ શ્રી કે.કે.ગોડી હાઈસ્કૂલમાં રમતગમત, યુવા સંસ્કૃતિક -વૃત્તિઓ અને શિક્ષણ રાજ્યમંત્રી શ્રી નાનુભાઈ વાનાણીના અધ્યક્ષસ્થાને શિક્ષણ ખાતાની ચિંતન શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં બનાસકાંઠા જિલ્લાનું શિક્ષણસ્તર ઉચ્ચ આવે તે માટેનું મંથન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સંગે નસંગીક -વચન કરતાં મંત્રી શ્રી નાનુભાઈ વાનાણીએ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત આજે તમામ ક્ષેત્રોમાં ગતિના સોપાનો સર કરી રહ્યું છે ત્યારે શિક્ષણ ક્ષેત્ર પણ તેમાંથી ભાકાત ન રહે તે માટે રાજ્યના બધા જ જિલ્લાઓમાં આ -કારની ચિંતન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. અને અત્યાર સુધીમાં ૧૧ જિલ્લાઓમાં આવી ચિંતન શિબિરો યોજવામાં આવી છે. જેના ખુબ સારા પરિણામો મળ્યા છે. મંત્રીશ્રી વાનાણીએ કહ્યું કે મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ આગ્રહી હોવાથી દર મહિને એકવાર નામિક શાળાની આકર્ષિત મુલાકાત લે છે. ત્યારે તાલુકા નામિક શિક્ષણાધિકારી અને શિક્ષણના સુપરવીઝનમાં રોકાયેલા તમામ અધિકારીઓએ રેગ્યુલર શાળાઓમાં જઈ સુપરવીઝન કરવું જાઈએ. તેમણે ભારપૂર્વક જણાવ્યું કે જરૂરપણ વિચારિત થયા વિના આપણી નબળાઈઓ અને કચાશ દૂર કરી આપણી પાસે સમાજ જે અપેક્ષાઓ અને આશાઓ રાખે છે તે પુરી કરીએ. તેમણે કહ્યું કે રાજ્યના છેવાડાના વિસ્તારોમાં સરકારી શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓના ભાવિ ઘડતરનું કામ શિક્ષકો કરી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે સરકારી શાળાઓમાં કોઈપણ -કારની ફી વગર ગરીબ બાળકો ભણી ગણી તે યાર થઈ રહ્યા છે. તેમણે એસ.એમ.સી. કમિટીને સક્રિય કરવા અધિકારીઓને સુચના આપી હતી. કલેક્ટરશ્રી દિલીપી રાણાએ જણાવ્યું હતું કે બનાસકાંઠા જિલ્લો શિક્ષણની ભાવતની ખુબ આગળ વધે તે માટે તંત્ર ધ્યાને અવનાવા -યોગ્ય કરવામાં આવી રહ્યા છે. જેના ખુબ સરસ પરિણામ મળ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે ૧૦૦ ટકા બાળકો શાળામાં -વેશ મેળવે તે માટે ઈનોવેટીવ કામગીરી કરવામાં આવી છે. તેમણે કહ્યું કે જિલ્લામાં ૨૦ જેટલી નામિક શાળાઓને મોડેલ સ્કૂલ તરીકે વિકસાવવામાં આવશે.



ધનસુરા તાલુકાના વડાગામમાં ઉત્તરાયણની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી વડાગામના યુવાનોએ પતંગ ચઢાવી આગાસી ઉપર ડી.જે.ના તાલે આનંદ ઉઠાવ્યો હતો તેમજ ધાબા ઉપર તલ-સાંકળીની જ્યાકાટ ઉડાવી હતી. (તસવીર : બાબુભાઈ પટેલ, વડાગામ)



મોડાસા શહેરના માલપુર માર્ગ પર માર્ગતિ વિકાસ મંડળ અને અરવલ્લી જીલ્લાના ટ્રસ્ટના સભ્યોએ પતંગની દોરીથી ધવાયેલા પક્ષીઓ માટે સારવાર કેન્દ્રનું નિર્માણ કરી દોરીથી ધવાયેલા ૨૦ થી વધારે પક્ષીઓને સારવાર આપી નવજીવન આપ્યું હતું. આ ટીમમાં જીલ્લાના ટ્રસ્ટના નિલેષ જોષી, અકિત પટેલ, ડૉ. રાકેશ જોષી, ડૉ. કિરણ પટેલ, હાજીભાઈ, સાગર પંડ્યાએ સેવાઓ આપી હતી. (તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

પલ્સ પોલિયો... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર માટે ૫૦ જેટલી મોબાઈલ ટીમો તેમજ ૧૨ થી વધુ ટ્રાન્સીટ ટીમો બનાવવામાં આવી છે. સમગ્ર જિલ્લામાં પાંચ હજારથી વધુ આરોગ્ય કર્મચારીઓ આ અભિયાનમાં ફરજ બજાવશે. અભિયાનના દિવસે ૮૫ ટકાથી વધુ બાળકોને આવરી લેવાનું લક્ષ્યાંક રાખવામાં આવ્યું છે. શહેરી વિસ્તારમાં પણ આયોજનની સફળતા માટે સઘન આયોજન મનપા દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઈટવાડા સહિતના અંતરિયાળ વિસ્તારમાં રહેલા શ્રમિક પરિવારના બાળકોને પણ આવરી લેવામાં આવનાર છે. જિલ્લાના ચારેય તાલુકામાં આ માટે લાયઝન અધિકારીઓની નિયુક્તિ કરી દેવામાં આવી છે. જે દર બે કલાકે અભિયાનની કામગીરીનો અહેવાલ જિલ્લાકક્ષાએ આપશે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં પલ્સ પોલિયો અભિયાનને સફળ બનાવવા માટેનું આયોજન આખરી કરી દેવામાં આવ્યું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

વાઈબ્રન્ટ ટોડ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જાણી. સરકારી કર્મચારી હોવાનો તથા પ્રતિષ્ઠા ગુમાવવાનો ઉપરાંત ચોરીનો ગુનો દાખલ થાય તો નોકરી જતી રહેવાનો ડર બતાવી સાહેબે દોઢ લાખમાં પતાવટ કરવાનું મોં ખોલ્યું...! ખુબ જ ગભરાઈ ગયેલા ને આ યુગલમાંથી તાત્કાલિક બહાર નીકળવા બંને મિત્રોએ ડીલમાં રડકડક

Advertisement for Gujarat State Milk Producers' Cooperative Societies Union Ltd. with logo and contact info.

વન વિભાગના ૧૦ આઈએફએસ અધિકારીઓની બદલી કરાઈ

Table with 3 columns: Name, Current Post, New Post. Lists 10 IAS officers and their transfers.

Shabdavali - ૫૬૧૭. A grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of numbers and words for a crossword puzzle.

શબ્દાવલી ૫૬૧૬ના જવાબ. Lists of numbers and words for a crossword puzzle.



પાલનપુરમાં કાતીલ દોરીથી ૫૦ થી વધુ પક્ષીઓ ધવાયા

કેટલાય પક્ષીઓ પણ કાતિલ દોરીથી ધવાઈને ઈજા પામ્યા હતા. જેમાં પાલનપુર શહેરમાં પણ ૭૦ થી વધુ પક્ષીઓ કાતીલ દોરીના શિકાર બની ધવાયા હોવાના અને ૭ જેટલા પક્ષીઓના મોત થયા હતા. કાતીલ દોરીથી ગરદન અને પાંખોમાં ઘાયલ થયેલ પક્ષીઓને સારવાર માટે પાલનપુર શહેરમાં અલગ અલગ ચાર સ્થળોએ સારવાર કેમ્પ લગાવવામાં આવ્યા હતા. જેમાં પાલનપુરમાં કાતીલ દોરીથી ધવાયેલા ઘાયલ પક્ષીઓ માટે સારવાર કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં કૃષિ યુનિવર્સિટીના પ્રિન્સિપાલ એન.એમ. શાહ, ગીરીશભાઈ જગણીયા તથા વેટેનરી ડૉ. વિ.કે. શર્માએ પોતાની ટીમ સાથે સેવા આપી હતી. દર વર્ષે ઉત્તરાયણ પર્વમાં બજારમાં મળતી ચાઈનીઝ, સિન્થેટિક અને કાચ પાયેલી કાતીલ દોરીઓથી પક્ષીઓ ધાયલ થતાં હોય છે.

કરીને અંતે રૂ. ૫૦ હજારમાં પતાવટ થઈ હતી. બે કુંડા બે મિત્રોને ૫૦ હજારમાં એટલે કે એકને રૂ. ૨૫ હજાર અને બીજાને રૂ. ૨૫ હજારમાં કુંડુ પડ્યું હતું.

ઈમર્જન્સી કોલ આવ્યા... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

શ્વાસને લગતા તથા અકસ્માતના બનાવોનો સમાવેશ થાય છે. જિલ્લામાંથી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને મળેલા ઉત્તરાયણ પર્વ દરમિયાનનાં ૧૩૨ ઈમર્જન્સી કોલ પૈકી સદભાગ્યે એક પણ કોલ જીવલેણ બનાવ સંદર્ભનો ન હતો. ક્યાંક મારામારીના તો ક્યાંક ધાબા પરથી પટકાવવાના અને ચાલુ વાહને દોરી વાગવાથી ગળે ઈજા થવાના બનાવો પણ બન્યા હતાં. ઉત્તરાયણમાં વાતાવરણને પગલે ઓછા પતંગ ચડ્યા હતાં. વાસી ઉત્તરાયણે ઈમર્જન્સી કોલ વધુ આવ્યા હતાં.

Advertisement for State Tenderers with logo and contact info.